
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE PROCURADOR DE JUSTIÇA

DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e onze (27.10.2011), às onze 

horas e quinze minutos (11h15min), no Plenário dos Colegiados, reuniu-se o Colégio 

de  Procuradores  de  Justiça  para  a  Sessão  Solene  de  Posse  de  Procurador  de 

Justiça  do  Ministério  Público  do  Estado  do  Tocantins,  sob  a  presidência  do  Dr. 

Clenan Renaut de Melo Pereira, Procurador Geral de Justiça. Compareceram ao ato 

os Drs. Leila da Costa Vilela Magalhães, José Omar de Almeida Júnior, Alcir Raineri 

Filho, Angélica Barbosa da Silva, Vera Nilva Álvares Rocha,  João Rodrigues Filho, 

José Demóstenes de Abreu, Ricardo Vicente da Silva,  Marco Antonio Alves Bezerra 

e Elaine Marciano Pires. Constatou-se, ainda, as presenças do Dr. Edson Azambuja, 

Presidente da Associação Tocantinense do Ministério Público – ATMP, e de diversos 

membros e servidores da instituição, além de familiares e amigos do empossando. 

Declarada aberta  a  sessão,  o  Presidente  passou a  palavra  à  Dra.  Elaine  Pires,  

Secretária, que procedeu à leitura do Termo de Posse do Dr. José Maria da Silva 

Júnior, 25º Promotor de Justiça da Capital, promovido ao cargo de 10º Procurador 

de Justiça, pelo critério de merecimento, na 118ª Sessão Ordinária  do Conselho 

Superior  do Ministério  Público,  realizada no dia  vinte e quatro deste mês e ano 

(24.10.2011). O respectivo termo restou assinado pelo empossando e por todos os 

Membros do Colegiado presentes. Logo após, o Presidente passou a palavra ao, 

agora, Procurador de Justiça, Dr. José Maria, que iniciou seu discurso agradecendo 

a Deus e a todos que sempre estiveram ao seu lado, especialmente à sua esposa 

Fernanda e às suas filhas, Isadora e Mariana. Considerou o momento como uma 

oportunidade de renovar o mesmo compromisso de bem servir ao Ministério Público 

e à sociedade tocantinense,  firmado na ocasião de seu ingresso na carreira,  há 

quase  vinte  (20)  anos,  para  dar  a  sua  contribuição  de  aprimoramento  e 

fortalecimento  da  justiça  em nosso  Estado.  Em seguida,  prestou  homenagem a 

todos  os  Procuradores  de  Justiça,  em  exercício  ou  aposentados,  e  encerrou 

ressaltando sua satisfação e orgulho em pertencer a este parquet.  Ato contínuo, a 

palavra foi concedida ao Dr. Edson Azambuja que, em nome da ATMP, deu as boas 
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vindas ao empossado. Registrou que a promoção do Dr. José Maria foi uma escolha 

acertada do Conselho Superior, que ocorreu dentro das regras, obedecendo a todos 

os critérios preestabelecidos. Encerrou suas palavras clamando ao empossado que, 

em todas as suas decisões na instituição, prevaleça sempre o interesse público. Em 

seguida,  todos  os  Procuradores  de  Justiça  presentes  fizeram  uso  da  palavra, 

parabenizando o Dr.  José Maria pela posse e  dando-lhe as boas vindas. Dentre 

outros aspectos,  ressaltaram a iminente renovação positiva do Colegiado,  sendo 

sua  posse  uma  vitória  da  instituição,  pois  se  trata  de  uma  pessoa  amiga, 

responsável  e  honrada.  Logo  após,  o  Presidente  cumprimentou  a  todos  os 

presentes, fazendo menção à carreira do recém aposentado Procurador de Justiça, 

Dr. Cesar Augusto Margarido Zaratin, que dignificou a instituição durante toda a sua 

vida  funcional.  Destacou,  ainda,  que  esta  data  é  um  dia  memorável  para  a 

instituição, pois constitui a tomada de posse do primeiro Procurador de Justiça que 

não seja oriundo do Ministério Público do Estado de Goiás ou do I Concurso de 

Ingresso na Carreira deste  parquet. Por fim, exaltou as qualidades profissionais e 

humanas do Dr. José Maria, definindo-o como um homem probo e dedicado. Nada 

mais havendo, a sessão foi encerrada às dez horas e trinta minutos (12h15min), do 

que,  para  constar,  eu,_________,  Elaine  Marciano Pires,  lavrei  a  presente,  que, 

após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                Leila da Costa Vilela Magalhães 

José Omar de Almeida Júnior                                                            Alcir Raineri Filho 

Angélica Barbosa da Silva                                                     Vera Nilva Álvares Rocha 

João Rodrigues Filho                                                         José Demóstenes de Abreu
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(continuação da Ata da Sessão Solene de Posse de Procurador de Justiça)

Ricardo Vicente da Silva                                                  Marco Antonio Alves Bezerra 

Elaine Marciano Pires                                                          José Maria da Silva Júnior
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